
部・次長会議 要約会議録

日時：令和 6年 4月 1日（月）15：00～15：40

場所：名寄庁舎 4階大会議室

（欠席）遠藤消防長（加藤消防企画課長代理出席）

１ 開 会

２ 市長あいさつ

・令和６年度がスタートした。予算策定に携わってきた中でも最大に厳しい状況であり、多額の基金の

取り崩しを行ってる。予算を確実に執行していくことが市民生活にとって重要。

・食品などの値上げ相次いでいる。物価上昇が賃上げにもつながり、大きな転換の時期が来ていると感

じる。

・大都市大企業に人や金が集まり格差が開く中、我々地方自治体が限られた財源で事業の選択や決断が

必要となる。

・企業版ふるさと納税でたくさんのご支援をいただいている。企業から自治体に対して目が向いている。

自治体が明確にビジョンを持ち、発信していくために知恵を出してもらいたい。

・それぞれの現場の情報を共有し連携をさらに密にしていく事が、この自治体の厳しい状況を勝ち抜い

ていく唯一の手段ではないかと思う。

・ 現在進めているデジタル公共交通や電子地域通貨、外国人の人材確保など、積極的に取り組んでい

ることで大きな成果をあげている。ものごとの先を見据え、時代の流れに取り残されないスピード感

持って事業に対する決断をしてほしい。

３ 市長・副市長の動静

教育委員会関係行事予定

・市長・副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。

４ 協議事項・報告事項

（１）令和６年度予算審査特別委員会における検討事項について

・令和６年度予算審査特別委員会おける検討事項について、担当部局より説明がありました。

（２）市政への要望について

・市政への要望について、担当部局より報告がありました。

（３）市政への要望事項の処理状況報告について

・市政への要望対応状況について、担当部局より報告がありました。

５ 連絡事項

（１）パブリック・コメント手続き流れ【総務部】

№ 件 名 担当
部署

1 ドローン等による一歩進んだ熊対策の考えについて 経済部

№
受付

番号
件 名 受付日 要望者
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部署

1 21
ごみ等の持ち出しが困難な方への支援に

ついて
R5.9.6

名寄市風連地区町内会連絡会

会長 菊池 隆
市民部

№ 件 名 受付年月日

（受付番号）
処理日 担当部署

1 ごみ等の持ち出しが困難な方への支援について
R5.9.6

（№21）
R6.3.25 市民部



（２）時間外勤務の実績について（令和６年２月分）【総務部】

（３）令和６年度他律的業務の指定について【総務部】

（４）部・次長会議、庁議について【総合政策部】

（５）庁議等決定事項、議会の検討事項及び処理顛末、要望書の取扱いについて【総合政策部】

（６）町内会への加入促進について【総合政策部】

・(１)から(６)の内容について担当部局長から説明がありました。

６ その他

【健康福祉部】

・新型コロナワクチン接種業務終了と認定こども園「あいあい」について説明がありました。

【総務部】

・臨時議会の日程について説明がありました。

〈岸教育長〉

・地域とともにある学校を作るため、コミュニティースクールで一層地域とつながることが求められ

る。 今年度も子どもたちの社会教育において、各部署に講座などのご協力をいただきたい。

〈橋本副市長〉

・名寄振興公社の決算状況について

・4/27.28サンピラーパークで行うイベントについて

・JICA草の根技術協力事業の採択について

・公共施設の再配置計画について

・テクTEC、のるーと事業について

〈加藤市長〉

・ゴールデンウィークに向けさまざまなイベント開催。お手伝いや自ら参加し地域を盛り上げてほし

い。

７ 閉 会

令和 6 年 4 月 30 日（火）8:30～10:00 開催予定です。


